



欢快歌舞“绽放”文化广场

日前，太康县第36场广场文化活动在该县人民广场如期举行，该活动以“欢乐中原·和谐太康”为主题，由中共太康县委宣传部、太康县文学艺术界联合会主办。当日，河南坠子、道情小戏、琴书、渔鼓道情等轮番上演，给群众献上了一道文化大餐。

晚报记者 张洪涛 摄
通讯员 王宇先



一批“傍名牌”假酒在西华现形

□晚报记者 徐松

本报讯 8月27日，西华县工商局根据群众举报，对该县奉母镇两家超市经营的假冒“红花郎”酒，希望工商部门调查处理。接到举报后，工商人员迅速出击，首先对奉母镇冯某经营的超市进行了突击检查。工商执法人员发现该超市经营50件的“茅双”牌

当日，西华县工商局

12315投诉中心接到群众举报，称该县奉母镇两家超市经营有假冒“红花郎”酒，希望工商部门调查处理。接到举报后，工商人员迅速出击，首先对奉母镇冯某经营的超市进行了突击检查。工商执法人员发现该超市经营50件的“茅双”牌

“国花郎”酒与四川郎酒股份公司生产的“红花郎”酒外包装、装潢相似，且外包装上不突出使用“茅双”商标字样却放大使用“郎”字商标字样。工商执法人员认定此“国花郎”酒属侵权商品，其销售行为严重侵犯了四川郎酒股份有限公司“郎”酒注册商标的专用权。

随后，工商执法人员又赶到了宋某经营的超市，依法查处“国花郎”酒30件。目前这两起案件正在进一步调查处理中。

线索提供 崔健 陶中海

项城发掘清理两座宋代墓葬

出土古钱币、花样砖等文物

□晚报记者 王晨/文
通讯员 王建胜/图

本报讯 近日，周口市文物考古管理所在项城市某建筑工地进行文物勘探时，发现6座古代墓葬，并对其中两座宋代砖室墓进行了抢救性清理发掘（下图），出土了古钱币大泉五十、仿座椅生活器皿、花样砖等珍贵文物。

据悉，发掘清理的两座古墓均为宋代仿建筑砖室墓葬。墓葬由竖穴土圹墓道、拱形墓门、正方形墓室组成。墓室砌于土圹之中。该墓装饰简单，所用花纹砖具有北宋时期墓砖的典型特征，砖雕假门上无门簪圆钉，表现出较早的形制。

这两座古墓的发现，为考古人员研究项城的社会、经济、历史变迁以及民风民俗提供了非常有价值的实物资料。



2011年度周口日报社发行中心光荣榜

8月11日上午，周口日报社发行中心2012年度工作会议在报业大厦9楼会议室召开。会议回顾总结了2011年的工作，部署了当前和今后一个时期的发行工作重点，并对2011年先进个人进行表彰。

2011年度，周口日报社发行中心在报社党组的正确领导下，紧紧围绕报社党组确立的总体发行工作目标，狠抓报纸投递质量，积极组织报纸征订，全面提升发行队伍

素质，各项工作都取得了可喜成绩。发行工作的扎实开展为报社各项工作奠定了坚实基础。为了表扬先进，激发干事创业的激情，周口日报社发行中心决定对2011年度工作突出的13名先进

个人进行表彰，希望受表彰的先进个人戒骄戒躁，百尺竿头，更进一步，全体发行工作人员要以先进为榜样，在各自工作岗位上勤奋工作，为报社发行工作作出新的贡献。

先进个人名单：于晓红 刘玲
刘楠 干君梅 李伟 李萍 李静 黄全
美 柴桂香 牛红梅 程清萍 袁永伟
马洪波 高霞

以下是部分先进的照片：

